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F3A wlgl 4= 33,459u)@] 2 A7) oiv] 1,4437928] (4.1%)

2
Fastgla, Ad So)o 4809he (1.4%) FAsHR 2.
(t

9wk, B)
T 2 SSRAng AAAEH
6/16~6/30 34,902 10,126
7/1~7/15 33,459 9,755
2 7) 4.1% | 3.7% |
=7} b
(%) %l 1.4% | 0.7% 1

O & vl 4= 19,1257 = A7) tv] 1,455v2)(7.1%) FAasksla, A
=71t8] 55072](2.8%) 7HA3EA L.

LA =%
T B FE=d | THEA | 99d %l

o |y | EEy | sy | A | v
o} 229 694 442 1,374 0.4) | 2541
17 | =(AAD 848 1,755 653 3,273 1.01 1.37
A 1,070 2,449 1,095 4,647 0.6 1 7.41
o} 395 800 645 1,899 | 12.8 551
17 | =(CAAD 787 1,126 519 2,457 | 10.8 0.4
27 1,182 1,926 1,164 4,356 | 11.7 2.7
o} 525 1,024 993 2,627 9.1 1.4
1 | F(AD 629 843 468 1,961 1.6 3.11
A 1,154 1,867 1,461 4,588 6.0 | 0.51
o} 648 961 978 2,702 | 10.6 11.6
2 | F=(AAD 289 327 211 839 3.6 1 16.2 7
27 937 1,288 1,189 3,541 7.6 6.2
oF 556 526 626 1,781 | 135] | 22.6]
3 | (A 41 51 39 147 | 16.0 3.51
v 597 577 665 1,928 | 13.7¢ | 21.14
o} 2,357 4,020 3,703 | 10,437 | 10.0} 6.8
A | =AM | 2,595 4,106 1,895 8,688 3.3) 2.5
| 4,952 8,126 5,598 | 19,125 7.1 2.8
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(49 - A/, %)

T (4~5€¥4) (6~79%) 350kg 600kg
¢ [+ [ ¢ [ & [ [ & o[ &

-
‘23 | 64 1,760 | 2,541 | 2,150 | 3,519 | 2,567 | 3,159 | 4,425 | 3,671

‘24 | 5¥¢ 1,499 | 2,566 | 2,241 | 3,422 | 2,613 | 3,331 | 4,474 | 3,934

24 | 64 2,323 | 2,670 | 2,349 | 3,569 | 2,674 | 3,472 | 4,488 | 3,482

Hd 2,746 | 3,688 | 3,322 | 4,377 | 3,669 | 4,465 | 5,855 | 5,461

AY | 55.01 411 481 | 4.37 231 | 427 | 031 |11.5)

=7+ Ad | 32.07 517 9.31 1.47 4.2 9.91 1.47 5.1

Hd 154i 2761 129.3) [185) |[27.1) 222 [234] |36.2.

=R %‘f‘%%xﬂ AT A E R
) UL 20194 ~20231] Ao, Hxs W B

o A S71AL 15,2419/kgo 2 A7) W8] 3.5% 53191
H] 3.7% 3}=slSl .

2
W 9
oift
~
£ o

ERE

. %J
VO leERzydEdd [ A w | A7 | dd | Bd
oF 118,787 118,698 119,879 |19,088 | 3.81 8.41 |18.6)
1"t | AA 19,884 | 20,215 | 19,909 | 20,062 | 2.37 8.8 |16.2

AA | 19,686 | 19,844 | 19,898 19,812 | 2.71 890 [16.71]

o+ 115,420 | 15,377 | 15,694 | 15,471 | 4.37 6.10 [24.8]

17 AA 116,332 | 16,498 | 16,432 | 16,420 | 2.97T 110.31 |24.0!

A 116,064 | 16,083 | 16,057 | 16,049 | 3.57 871 [24.7)

oF 113,542 | 13,767 | 13,684 | 13,670 | 3.27 1.4 |24.0)

1 AM | 14,177 | 14,590 | 14,269 | 14,374 | 1.57 590 [26.4)

AA 13,919 | 14,178 | 13,896 | 14,004 | 2,57 3.5 12561

oF 11,124 [ 11,003 | 11,144 | 11,054 | 2.21 3.01 1226

2 AA 111,859 | 11,861 | 11,164 | 11,672 | 0.47 | 9.0) |265]

A 111,382 | 11,251 | 11,152 | 11,222 | 1.97 0.37 [23.8)

o 9,000 | 9,224 | 9,106 | 9,092 | 1.11T [18.07 [17.2]

3 A A 9,181 | 9,358 | 8,791 | 9,098 | 1.17T |12.77 |18.1}

AA | 8,993 | 9,214 | 9,060 | 9,065 | 1.07T |17.671 |17.51]

o} [12,840 | 13,878 | 13,582 [13,481 | 3.91 | 2.37 |1881

H o | AA 16,497 | 17,402 | 16,619 | 16,939 | 2,57 9.0 12051

AA | 14,971 | 15,847 | 14,755 | 15,241 | 3.51 3.74 [20.71
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I 12,000 50,000
70,000
- as,000
1 1 A 10,000
60,000 - 40,000
50,000 8,000
- 30,000
40,000 6,000 25000
- 20,000
30,000 1 4,000 '
- 15,000
20,000 10,000
v 2,000 X
- 5,000
10,000
TR oW o®T oW o oW oW om P WP TR LW D ‘
4 % & 4 4 |0 W g W@ OB P oW og MW OB P oW oy WP W
o E n W R Wy A
=F34A wlEl] [ vl
[O H X0 H N [elNe) H N
e —iF8 === uEFD 158 =283 — 83 g ——1nEF === u5T 1583 - - =283 — 353
’\ 27,000
26,000 NOON
PR
NN
v - 22,000
21,000 DT
- A
16,000 B .“_ 17,000
e
~ N - . .
R A
11,000 \ Shat - 12,000
sl s
T .
6,000 — — . e — e . + 7000 T T LB S e SRR S s e
bal 4 4 3 3 =
ol A Agr }7&] [q ]0 A e }7:1]
[ =2 "0 7 7 = 7 A‘] o I 7 1




e

[
of,

)
>: 2 1% o
Mol o ol

offf

ro
B0
rl
O"

N
o

mlg) e 93991:}3]; Z17] tiH] 5907 (5.9%)
12712 (2.2%) #A28L-.
7] tn] 496v2](6.2%)
S71d¥)= 84v12](1.1%)

W
o
o,

N

B
o =
\)

FF

e BB oot
N

O-

IS

-

K
2

)

N &

e
N 4

of

r’l

o

rlo

N

Q

of
—|_I
ol
—‘—l
3

ro,
o,
I\
q

r g ‘?10

-

i >&1§
off1 F% -

N

_4_4

H] 94v}2](4.7%)
= 128v12](6.3%)

=)

o

F.:rzi

7]

=

\I
—l_l

Ol
—‘_l

ofN  ofN
32

N
_l_l

ol
—|_l

-

e

7/1~7/1

1,733
312
2,045

485

of

5

493

0.7
3.3)
1.5

3.31
7.7

9.0
11.14
9.0

16.8
8.71
13.7

25.0 1
4.07

4.6
3.51
2.4

6.9 1
25.0 |

1.91
83.7 |
6.1

5.31
7.4
3.11

25.0 1
2.01

24

6,000
5,000 t\/
0

o
VA

3,000
)
D {

====

2,001
1,000 "T '

DA

w W"

|

W @ @ @ awu i mm @@ @ g

mmmmmmmmmmmmmmmm

g :"zﬁ i

&
mmmmmmmmmmmmmmmmmm




ZEuel

— WSt 52 wol 34 80t shekekn ARAL 59 GFOE F
e W aE RAFE B9

ol Q)

ZETRY A3
— 59 49 TR H AE7EEL A7) tiH] 6879 (4.5%) 55t
o2 U

FRgT 7HAo] shetelgl e
3

7|8 He FAE7EEL 8079 (4.8%) eI AL, BE =50
o
=

(9 = whe, /kg)

S ] = I A
T B T (AR T | AR R | B R | B EE
6/16~6/30 5,942 [15,624| 2,370 [14,528| 542 [12,315|1,048[16,213]9,902 |15,292
7/1~7/15 | 5,743 |16,428| 2,045 (15,057 493 [12,207| 1,118 |16,504| 9,399 |15,979
A 5,958 (17,174 1,983 |15,684| 525 [12,340( 1,145 [18,053] 9,611 (16,786
=71 A 511 [13.7) (3671 9.0l |09] [6.71|1.87 |51] |45
%) | A |36 |43] [311]40] |61) |11 |24] |86]) |22] [48]
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2) ASsEAAYY
B 35 JerRs
O ZAMIZE] AlSxgA g g A 107149 7k = 2,3200k8] = #17]
4] 160721 (6.5%) 74, Ad 71| 94712](4.2%) S7FekSl+=.
— AA ST upElg e A A 10704 A& F 6.9% = 7
A& g 0.2% #Fagor, Ad 57 A uiv] 0.4% S718H8l
O AFHS A Fullste] =58 A 7FA A 1,344t 2 A 7+
nlgl o] ok 57.9%2 2A|sglon], A7) ] 5.8% 724, AW F7|uH]
0.3% Z+A3t.

(&9 v, %)

ZAL 713E T35 npE g A S Al
7/1~7/15 1,344 976 2.320
7] 5.8 7.3 6.5
=7+
Ad 0.3 11.21 421

AL d5

O ZAIA AA wjYse 5622802 7] tH] 31.4E(5.3%) 7+4319)
A F7]H] 39.5%(7.6%) 57182
A7) tiH] FolFE 9.4%(6.3%) A, BHFE 16.95(5.7%) A&,
8= 528 (3.5%) HAEE S

Ad F71d8] FolFE 14.0%8(11.2%) =7 ASFE 11.754.4%)

=7F A¥l= 13.78(10.5%) S7138F9 <.

Rl

M

|
N

|
N

Tol 5 BT
TR o oF EU N
LN _ 17 H
o | A | AE | 2 E%] fml =4 | 2

7/1~7/15| 34.8 | 83.0 | 22.0 [139.8|160.8| 79.8 | 37.3 |277.9 | 144.5 | 562.2

A7 240 |87 1250 (630 ]64) |45 (52|57 ]|35] 53]

Ad17171 1647 (2197 1121|241 17571677 | 4471 11057 | 767
]

by ohy R L)
F2) BaOE : guiel, A%, $E
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O ZAAA] AA Ffeke 546,580 2 27| 8] 26.15(4.6%) 7HAsF9 a1

AAUY] 47.4E(9.5%) =7}l <&
7] t¥| 2 Fol77) 9.3E(7.2%) S8R o, ASF{+ 21.3%(7.2%)
s, ZHE 14.15(9.5%) 243519S

%Y
Z W H0680 7] tJd] FLol|iF 2.7% =7F, AT 1.4% 7+4, 21] 1.3%
= Oﬂ.Q_
=]

AW E7|gH| 25 Fol57) 14.65(11.8%) 71819l om, AL-HE 2265
(9.0%) Z7 et 3, A= 10.3E(8.3%) Z=7lstgle
A F7|10H] FFolF 0.5% 57T 7%%%% 0.2% 74, 2]

O el w2 51.082= 7] thv] 11.5w(18.4%) FH4stglaL, Hd

4] 6.32(11.0%) 7435192
7] tH| 2 Fro] 77} 4.45(23.3%) Ao, Ae-FE 7.85(23.1%)
A aL, AY)= 0.7E(6.8%) 571k

3

W ARFEe A7) o] ToIF 1.8% 7Hh, ARF 3.1% 7ha, 1)

4,
Ad F7gH| 2= ?O]W7P13E(8 6%) Mgl o ASR 4.02(13.3%)

Aaskela, v 1.02(8.5%) 1Askd &
Zry Aego A =7y FolE 0.8% %—7}, A5 1.3% 74,
21 0.6% F7Fak3l+



O o =gkel Bueks 4954802 A7) tn] 14.6E(2.9%) 7+
AAH] 53.8E5(12.2%) =7}89) <.

7] tiv| =2 FrolF7} 13.65(12.4%

ks on, 4

239,

J5-F+ 13.45(5.1%)

Basta, A)E 14.88(10.7%) s e
— ZEH HGES A7) oiv] Fo|F 3.4% 27t ASH 1.2% 7HA, 2] 2.2%
RS
— AR 2= FolF7T 15.9%(14.8%) <7kl o, ASF+= 26.6%(12.0%)
F7FeEAaL, ZHlE 11.38(10.0%) S7H8F9+.
— #54 dHE2 dd F71UH] FolF 0.6% 571 S 0.1% A4, 2|
0.5% 7+239 <
49 E %)
IOl A5
T o | 5 Bl | % aul | A
v | 54 A | 2A B R e e T T
eel| 4.1 6.1 | 4.2 | 144 13.0| 81 | 49 | 26.0| 10.6| 51.0
7/1~ O
atoy | 27.3 | 78.9 | 17.4 |123.6 |147.7 | 69.6 | 30.8 |248.1 |123.7 |495.4
7/15 i
A | 31.4 | 85.0 | 21.6 |138.0 |160.7 | 77.7 | 35.7 |274.1 |134.3 |546.5
«2}el|21.3) |31.04 |10.9) [23.3] |25.6 ) [25.1) |11.6) |23.1) | 6.87 |18.4
% ST
) Sror 11511161 [17.47 1241 | 840 | 2,60 | 6.61| 510 [10.7 | 2.9
= A | 571169710617 72111010 | 550|371 ]72]l]95.|46]
2 legel| 9.371138.70 (10321 | 8.6 33.4) (11.01 5467 [13.3) | 85) [11.0]
Al o st
0 %Eﬁ 17.11 14.37 {1347 1487 14711391 | 2.5] [12.01 [10.0T [12.27
A 16.07 | 7.67 12407 111.87 | 83711367 2.7719.07| 837|951
F1) Skal @ ok H ESR
T2) =8 s due, Ak, v
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H ATdES
O ZA9A] &= AT 193.2E02 A7) tH] 30.75(13.7%) 22531
AW 7108 120.2¥(38.3%) AR 2.
— A7) gH]= ol FE 21.8%(37.2%) A, AHFE 13.9%(9.6%) 14,
4= 5.0%8(25.0%) 571895
— Ad H7|HEE Fo)F7F 0.8%(2.3%) =718, ASFE 16.3%
(14.2%) Z=7}8}gaL, 2v)= 137.3%(84.5%) A
— FEH HFELS FolF 19.0%% A7) 8] 7.1% T, AEF 68.0%=
3.1% =7}, 2] 13.0%% 4.0% Z7VatgdaL, <d S7|thy] 7
A5 31.3% =7F, AH] 38.8% HAsE=.
O AA| FAAQLZHFE 2,786.68 0% 7] thH] 364.6%(11.6%) 743k aL
AW E7|d¥] 1,991.3%(41.7%) #2395
— A7) hH]E Fo]FE 294.28(35.7%) A, ASFE 149.8%(7.3%)
D2, ARE 79.4%(28.1%) =718

= - =
— A F7IUMIR FolFE 17.58(3.2%) 14, ASHE 140.2E(8.0%)
=7F AvlE 2,114.12(85.4%) #4335,
(%9 0 E, (E), %)
TolF 455
T e | ma | ae | e B 3 ag | ag | 2|

7/1~| 11.0 | 19.0 6.8 36.8 | 65.1 | 35.5 | 30.7 | 131.3 | 25.1 | 193.2
7/15 [(159.4)((273.8)| (97.4) [(530.6)[(938.4)((512.6)|(442.4)|(1,893.4)|(362.6)|(2,786.6)

2470 144.2) [32.00 [37.2) |31 [199] |88 | 96] [2507% 137!
=|711(22.81)](42.81)((30.31)|(35.71)[(0.7 | )[(17.94)(6.5 | )| (7.3 ] ) |(2811)|(11.6 )

30771700 | 45] | 2371 (2421 116.2] |52.07 [14.27 |84.5] |38.3}
1236 1)[(1211)](9.6 L)[(3.2 1)[(1751)[(20.8 L )[(43.81)[(8.0 1) [(8541)[(41.7 )

T () &2 2AR Aas AR sl dA s FA4% A9 S3E () g2
FA =l AA Ao SAES HE A9
AA AaFGL 2AF A AA 58 vl oiH] 2ARA 10708 ArE=

_‘IO_



EE]

FIEEIEER L

EL]

23)2

A

50,000 =+
ld- H&‘- i

aoog @ @ g g I oM W oM o g W oW g
G

oo @
L T
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(&l - kg, %)

R o] A5 20
- ol | BA ] AL [Bae] 9x [ 24 | 7
17" | 86,800 | 71,400 | 83,500 | 23,000 | 34,300 | 20,700 | 19,800
A 11" | 72,200 | 57,200 | 64,200 | 22,800 | 32,600 | 20,300 | 17,600
A1 62,200 | 46,500 | 53,500 | 21,900 | 31,800 | 19,900 | 16,000
7/1~ 2 55,000 | 35,200 | 37,500 | 20,200 | 26,200 | 17,400 | 13,700
7/15 1% | 84,500 | 72,200 | 79,500 | 24,700 | 31,300 | 18,500 | 19,100
ok |1 | 72,100 | 59,700 | 66,100 | 23,200 | 29,900 | 18,100 | 17,300
21 62,800 | 49,500 | 55,100 | 22,700 | 28,000 | 16,900 | 15,900
2 48,300 | 30,700 | 31,200 | 19,500 | 21,800 | 14,100 | 13,100
1"t 071 0.67 057 0.47 1.4 057 151
A1t 1.0t | 1.9 | 021 | 097 | 120 | 100 | 117
q A - 2.3y | 1.1) | 1.4) | 1.9] — 0.6 1
2 3.87 | 0317 | 530 | 1.9 - - -
1Y 041 | 0.8) | 220 | 04l | 54] | 160 | 277
Vler e ost | 100 | 031 | 04d | 390 | 110 | 06l
21 09! | 087 | 021 | 22] | 410 | 29] —
. 2 261 | 077 | 03 | 25) | 6.04 | 47] -
°r 1" (1220 |15.2) |11.7) |13.2) | 3.4) | 370 | 3.9
A1t 1830 [ 1390 |16.1) | 621 | 3.0l | 1.0l | 33!
A 23.8 [12.9] [13.8) | 76! | 1.07 — 7.0
2 1450 |13.1) |15.0) | 7.8 1.67 | 487 | 4.2
g 1** 1240 |18.0) |154) | 2.97 [11.8] 159! | 9.0l
k1t 1580 | 11.8) |[142] | 04l |16.2] |16.61 5.5
21 2250 [18.9) [19.0l | 3271 |15.2] |184] | 251
2 3750 [36.8) [49.2] | 161 |[15.2] [25.8) | 151!
1) 2 R 599 714 F Ao, HaAs W g FAY
F2) B8 YA, AR, S

120,000

140,000

120,000

100,000

100,000

a0,000

80,000

60,000

60,000

40,000

40,000

000 — =

20,000
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184.98 02 A7) thH] 16.3%(8.1%) 7438t aL, A

o

O AA ek 2ngejzx]rﬂ]105m5% S7ketla, Ad E7)
iy 11.05(5.8%) Z715+9 2.

— gl #FujFe A7) giH] 0.95(5.7%) 7F Ad F71dH] 13.0E
(409.9%) S713lR &, A& 8.0%= 7] tH] 0.4% S7F, Ad
tH] 6.3% 71

— ozl AujHFE A7) thH] 0.18(0.1%) Z71ekdar, A 7))

L9E(1.0%) 3latd S, A82 92.0%% A7) tH] 0.4% 74, Ad
S71thH] 6.3% stestSl.

O AaeEe 234.08 07 7] tiH] 19.9%(7.8%) Z2skdar, Ad &7|H]

51.72(18.1%) A3 <.

] i) 7}
T B | aag A 1%
=kl ezl A A oA
7/1~7/15 184.9 | 16.1 | 185.8 | 201.9 | 234.0 | 4,300 | 3,300
o, | A7 sl 5717 | 011 | 051 | 7.8 = 5.7
°T ol Aa | 561 40991 | 100 | 581 | 181l | 220 | 340/
F) A7t AL = VlEeRE T HAA) gl

m Y T3

O ol
— WFEY FFolA EPAE A7 A== 7k, AS5H ol 94
T AE BT FAaES el AT wdAL Mo AT awe




3) WPTE

H iy
C)ﬂﬂkﬂ%%%wm7E0§éﬂﬂ11&80%{58%07b@ﬂ;taL$oﬁ%3
1.6:=(13.2%) S7FetlaL, BS5F+ 9.65(25.1%) A sk3d+.
—ﬁﬂt%l?ﬂ%%?%ﬁ Aastda, ASFE 2 S S

{0

O A 7194 10.2E(19.2%) 745k =d), FolF7}F 3.05(17.8%) 14
3L, ASFE 7.15(19.9%) 280
v

- A BT TolRs SHIT S1el T, AR BE R} thasiale.
(&9l : kg, %)
ol PEF
® 37
" S| el | 2 | SE | 9A |maag] x| 0

7/1~7/15| 12,219 | 1,738 | 13,957 | 3,878 | 5,148 | 19,741 | 28,767 | 42,724
A7) 16.81 7110 | 1321 111 | 2650 | 2840 | 251 | 1581
A 2160 | 2467 | 17.8) | 14.3) | 3550 | 1561 | 19.9) | 19.2]

) B8 0 BA, dog], Ax ALE

ol\

ka3

I
O?ﬁﬂk%ﬂ%ﬂ%454%95£@7]WH]715035%07kkag$:ﬂ,?0H%5
LOE(8.9%) Z7Heta, A&FE 8.1E(19.7%) 4k
— 7] el E ol hRE Aasglan, ASTe B F-el7E it
O A E710H] 0.03(0.1%) s EE FolFE 0.9E(7.6%) 7t

39, ASFHFE= 0.905(2.7%) A5+ <.
— Ad F7IUH] FolFE= B BV SV AL, AS5Re e Ut
FAE e
(H9] : ke, %)
To|F R
TR w
=4 o] 27 o= Az |BEu7E| 2

7/1~7/15| 10,723 | 1,654 | 12,377 | 3,254 | 6,414 | 23,362 | 33,030 | 45,407
A7 13.471 | 13.4) 8971 | 135 [ 17.4] | 211 | 19.7] | 135}
A 487 | 2957 7671 | 13.11 0.8 1.5 2.71 0.1

_14_



— S YOHE 2 = AR

80,000

45,000

CeRE — g — -2YY0EEE A

40,000

T
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1]

35,000

LATE
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°r A 771 8.6 1 8.3 5410 19.2]

1) 24 19 2~29 F27P YR APOR Q8] ZAPE FHES.



[ R R < R O T TR I TR R R R |

gl wo o wl a W
L7 T - N - S S A S - T
] S
~

Aee 175kgo & A 71n] 6kg(3.3%) ZHa
39S R =2 SAY 9z HEo Au=Ee =7H4.3~9.1%,

2~4kg)stR o, & % ZAul= 72(012.0~14.6%, 6kg)sd 2.
A

O HE¥E A AFE&S AHEE SAF FA7) 274%=2 7H8 =3koH,
ZHe] 297} 20.0%% 7R e v 8L 1Y

el
o ™ .
(] ¢ kg, %)
7 ¥ 57 3% 37 2 3
7/1~7/15 48 44 48 35 175
o A7) 4317 120 9.11 146 331
°r Ad 77.81 83.31 65.5 1 — 52.2 1
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35,056 40,824 2,693 2,585 16,879
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LEn 32,818 31,741 2,306 1,982 12,468
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